

## ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA

**V úterý 25. června 2024 byli na Galavečeru ve Fantově sále budovy Hlavního nádraží v Praze oceněni soutěžící, kteří získali tituly a další ceny ve 21. ročníku celostátní soutěže ČESKÁ DOPRAVNÍ STAVBA, TECHNOLOGIE, INOVACE ROKU. Součástí večera bylo tradičně také ocenění úspěšných řešitelů z řad studentů technických vysokých škol. Studentské kategorii je věnována samostatná Závěrečná zpráva.**

Oceněným poblahopřáli a ceny předali ministr dopravy ČR, pan **Martin Kupka**, místopředsedové PSP ČR, paní **Věra Kovářová** a pan **Karel Havlíček**, primátor Prahy, pan **Bohuslav Svoboda** a prezident SPS pan **Jiří Nouza**.

V závěru večera byl vyhlášen v pořadí již 22. ročník soutěže ČESKÁ DOPRAVNÍ STAVBA, TECHNOLOGIE a INOVACE ROKU 2024.



Cílem soutěže je profesionální prezentace zlepšující se dopravní infrastruktury v ČR, oborů českého dopravního stavitelství a inženýrských profesí nejen laické a odborné veřejnosti, ale také politické reprezentaci ČR a EU a soutěž má ještě jeden důležitý aspekt, kterým je podpora zájmu o technické studium na vysokých školách!

Do soutěžního ročníku 2023 mohly být přihlášeny dopravní stavby, části dopravních staveb, samostatné objekty, technologie a inovace, které byly zkolaudovány nebo uvedeny do provozu nejen na území ČR, ale i v zahraničí, od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2023, pokud se v této soutěži dosud neprezentovaly. Přihlašovatelem musí být společnost registrovaná v ČR.

Soutěž od roku 2002 vyhlašuje



Ministerstvo dopravy

a od roku 2008 organizuje



Přehlídka kompletní dopravní infrastruktury v ČR se těší velkému zájmu laické veřejnosti, která se může v anketě vyjádřit k přihlášeným stavbám. Přípravný výbor a poroty soutěže jsou složeny z předních odborníků, a proto má soutěž vysokou odbornou kvalitu a společenskou prestiž.

### Soutěž se konala pod záštitou:

- Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR
- Ministerstva dopravy ČR
- Hlavního města Prahy

Martin Kupka, ministr dopravy ČR, Miloslava Veselá, CEO TOP EXPO CZ  
a Jiří Nouza, prezident Svazu podnikatelů ve stavebnictví mají tu čest Vás pozvat na

## GALAVEČER 21. ROČNÍKU CELOSTÁTNÍ SOUTĚŽE

Úterý 25. června 2024 od 18.00 hod. FANTŮV SÁL - Fantova budova na pražském hlavním nádraží, Wilsonova 8, Praha 2

VYPISOVATEL



Ministerstvo dopravy

GENERÁLNÍ  
PARTNER



HLAVNÍ  
PARTNER



VE SPOLUPRÁCI



- o zvání jsou zástupci všech přihlašovatelů
- o dress code formal
- o welcome drink bude podáván od 17:30 hod.

svoji účast prosím potvrďte  
do 17. 6. 2024 na email: [sekretariat@top-expo.cz](mailto:sekretariat@top-expo.cz)

ORGANIZÁTOR



POZVÁNKU na GALAVEČER obdrželo více než 160 TOP HOSTŮ. Jako každý rok se zde sešla elita českého dopravního stavitelství, dopravních technologií a inovací a také zástupci odborných médií.

Generálním partnerem soutěže bylo Ředitelství silnic a dálnic ČR, hlavním partnerem byla Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě.



Od ročníku 2009 je vypisována KATEGORIE STUDENT, kterou celkem obeslalo téměř 550 studentů ze 8 univerzit. Studenti získávají nejen nemalé finanční ceny (celkem bylo rozděleno již 2 230 000 Kč), ale také možnost kontaktu s praxí.

### Poděkování patří zejména PATRONŮM KATEGORIE STUDENT!



Tyto společnosti potvrzují, že jsou si vědomy vysoké společenské odpovědnosti, neboť za vysoké školy financují prostřednictvím TOP EXPO CZ celou organizaci a mediální kampaň studentské kategorie soutěže.

Večerem provázela moderátorka Michaela Hergetová, krásné skleněné artefakty, které získávají vítězové jednotlivých kategorií, vyrobila na zakázku huť AG SVOBODA.



## POROTA 20. ROČNÍKU SOUTĚŽE PRACOVALA VE SLOŽENÍ:

Ing. Jaromír Schling, předseda týmu TOP TRANSPORT, předseda poroty  
 Ing. Miloš Rydval, Odbor strategie MD ČR  
 Ing. Petr Kůrka, ředitel úseku výstavby ŘSD  
 Ing. Petr Vaníček, Správa Železnic  
 Ing. Milan Dont, zástupce ředitele SFDI  
 Ing. Roman Srp, prezident SDT  
 Ing. Jan Bukovský, zástupce ředitele ŘVC  
 Ing. Milan Komínek, člen Gremiální rady IPR  
 prof. Ing. Miroslav Svítek, FENg., proděkan FD ČVUT  
 Ing. Petr Vaníček, náměstek řed. OJ SŽ pro techniku – oblast Praha  
 Ing. Miroslav Němec, poradce SD ČR pro silniční infrastrukturu  
 Ing. Petr Laušman, předseda Sdružení pro výstavbu silnic  
 Ing. Josef Filip, Ph.D., člen předsednictva ČKAIT pro DI  
 Ing. Michal Vojtišek, delegován předsedou České silniční společnosti

**Celkem bylo uděleno 5 TITULŮ bez udání pořadí a 1 CENA POROTY, která je s tituly rovnocenná.**

**Titul v kategorii: A1.1 SILNIČNÍ A DÁLNIČNÍ STAVBY NAD 150 mil. Kč** získala stavba „**Městský okruh - úsek Křimická (Chebská) - Karlovarská v Plzni**“. Cena byla udělena za stavbu, která významným způsobem ulevila přetížené dopravě v centru Plzně a současně zaujala technickým řešením i skvělým zasazením do prostředí.



Titul z rukou ministra dopravy ČR, pana Martina Kupky a prezidenta SPS v ČR, pana Jiřího Nouzy převzala paní **Gabriela Stráníková**, obchodní ředitelka Správy a údržby silnic Plzeňského kraje, pan **Miroslav Záhoř**, oblastní ředitel společnosti Metrostav – region Plzeň a pan **Martin Mokřý**, ředitel divize silniční a inženýrské stavby BERGER BOHEMIA.

**Titul v kategorii:** A1.2 SILNIČNÍ A DÁLNIČNÍ STAVBY DO 150 mil. Kč získala stavba „**I/35 Ktová, odstranění úrovnového přejezdu**“. Titul byl udělen za novostavbu výrazně zlepšující bezpečnost a plynulost dopravy v daném úseku. Dominantou realizace je nově vybudovaný most, který odstranil úrovnový železniční přejezd.



Titul opět předávali ministr dopravy ČR, pan Martin Kupka a prezident SPS v ČR, pan Jiří Nouza a přišel si pro něj pan **Jiří Albrecht** za společnosti M – SILNICE.

**Titul v kategorii:** A2.1 ŽELEZNIČNÍ A TRAMVAJOVÉ STAVBY nad 150 mil. Kč získala stavba „**Tramvajová trať Divoká Šárka - Dědina**“. Titul byl udělen za největší novostavbu pražské tramvajové tratě za posledních 20 let. Stavba umožní další rozvoj rezidenční lokality přímým a lokálně bezemisním spojením s centrem Prahy 6.



Titul z rukou ministra dopravy ČR, pana Martin Kupky, prezidenta SPS v ČR, pana Jiřího Nouzy a pražského primátora, pana Bohuslava Svobody převzali pan Jiří Tesař, obchodní ředitel společnosti Subterra a pan Pavel Zelina, vedoucí projektu.

**Titul v kategorii: A4 DOPRAVNÍ STAVBY OSTATNÍ** získala stavba „**Rekonstrukce výpravní budovy v žst. Praha hl. n.**“. Cena byla udělena za precizně provedenou komplexní rekonstrukci severního křídla Fantovy budovy v železniční stanici „Praha hlavní nádraží“ včetně restaurátorských prací v historických sálech.



Titul z rukou ministra dopravy ČR, pana Martin Kupky, prezidenta SPS v ČR, pana Jiřího Nouzy převzali výrobní ředitel společnosti AVERS, pan **Milan Popule** a generální ředitel Správy železnic, pan **Jiří Svoboda**.

**Titul v kategorii D DOPRAVNÍ STAVBY REALIZOVANÉ V ZAHRANIČÍ** získala stavba „**Rekonstrukce vrat komory a hráze VD Gabčíkovo**“. Cena byla udělena za komplexní renovaci technologie plavebních komor Gabčíkovo s přidruženými stavebními pracemi. Bylo oceněno precizní zvládnutí realizace, která byla vzhledem k parametrům plavební komory nesmírně náročná.



Titul z rukou ministra dopravy ČR, pana Martin Kupky, prezidenta SPS v ČR, pana Jiřího Nouzy převzali generální ředitel společnosti Metrostav, pan **Jaroslav Heran** a ředitel Divize 8 téže společnosti, pan **Josef Špryňar**.

Následně hosty přivítali pan Jaromír Schling, předseda přípravného výboru soutěže a předseda poroty, a pan Milan Komínek, člen redakční rady časopisu Stavebnictví.

**Cenu poroty a cenu časopisu Stavebnictví** získala stavba „**I/27 Šlovice - Přestice, přeložka**“. Cena byla udělena za převedení silnice I/27 na kapacitní čtyřpruhovou komunikaci, vyřešení problematiky průchodu silnic I. třídy obcí Horní Lukavice jejím obchvatem a odstranění nehodového úseku v lokalitě Vysoké.



Cenu převzala paní **Dominika Urbanová** za přihlašovatele, společnost Pragoprojekt.

Také cenu generálního partnera soutěže, ŘSD ČR, předávala místopředsedkyně PSP ČR paní Věra Kovářová a generální ředitel ŘSD, pan Radek Mátl.

**Cenu ŘSD** získala stavba „**I/44 Bludov - obchvat**“. Cena byla udělena za stavbu ležící na hlavním tahu silnice I/44, který vede ze střední části Olomouckého kraje do turisticky atraktivních Jeseníků a dále do Polska. Obchvat Bludova odvedl z obce provoz, který znamenal značné zatížení pro obyvatele i životní prostředí.



Cenu z rukou místopředsedkyně Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, paní Věry Kovářové a generálního ředitele ŘSD, pana Radka Mátle, převzal pan **Martin Bašár**, člen představenstva a technický ředitel společnosti STRABAG.

**Cenu HMP** získal projekt „**Tramvajová trať Modřany - Libuš**“. Oceněno bylo prodloužení tramvajové trati ze smyčky Levského do koncové úvratě zastávky v Novodvorské ulici. Nová tramvajová trať měří 1,7 km a má 4 oboustranné zastávky. Součástí stavby je rovněž budova nové měřírny a sociální zázemí pro řidiče.



Cenu z rukou pražského primátora, pana Bohuslava Svobody, převzali generální ředitel Metroprojektu, pan **Vladimír Seidl** a člen představenstva a technický ředitel DPP, pan **Jan Šurovský**.

Cenu Správy Železnic získala stavba „**Optimalizace trati Praha Smíchov (mimo) - Černošice (mimo)**“. Cena byla udělena za rekonstrukci úseku železniční trati, která je součástí evropské základní sítě na rameni Praha-Regensburg a která je silně využívána také pro vnitrostátní a příměstskou dopravu. Došlo ke zvýšení kapacity, provozní spolehlivosti a bezpečnosti provozu a cestujících.



Cenu z rukou místopředsedkyně Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, paní Věry Kovářové a generálního ředitele Správy železnic, pana Jiřího Svobody, převzal hlavní stavbyvedoucí společnosti EUROVIA CZ, pan **Radek Filip**.



**Cenu Ředitelství vodních cest získala stavba „Přístaviště Poděbrady pro osobní lodní dopravu a malá plavidla“.** Cena byla udělena za přístaviště s bezbariérovým přístupem, umožňující turistům plavícím se po řece bezpečně vystoupit přímo v centru lázeňského města nebo si vyvázat své rekreační plavidlo naproti zámku. Z odběrných sloupků lze do lodí doplnit vodu či čerpat elektřinu.



Cenu z rukou místopředsedkyně Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, paní Věry Kovářové a ředitele ŘVC ČR, pana Jana Fojtů převzal ředitel Divize 6 společnosti Metrostav, pan **Jan Šlajs**.

**Cenu SDT** získal projekt „**Rekonstrukce vozovny Slovany Plzeň, Slovanská alej 35**“.

Cenu společně s panem Karlem Havlíčkem tradičně předal prezident Sdružení pro dopravní telematiku, pan Roman Srp. Oceněnými byli a diplomy převzali pánové **Jiří Ptáček**, generální ředitel společnosti Plzeňské městské dopravní podniky a **Roman Dostálek**, ředitel divize technologie OHLA Železniční stavby.



**Cenu České silniční společnosti** získala stavba „**I/43 Hradec nad Svitavou - Lačnov**“. Cena byla udělena za komunikaci, která je významnou spojnicí mezi východními Čechami a Brnem. Realizace mj. výrazně zlepšila životní podmínky obyvatel Svitav, Lačnova a Hradce nad Svitavou.



Cenu z rukou místopředsedy Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, pana Karla Havlíčka a předsedy ČSS, pana Petra Mondscheina, převzali pan **Marek Šibal** za M-SILNICE a pan **Martin Beránek** za společnost Eurovia.

**Cenu ČKAIT pro projektanta** získal pan Martin Řehulka za stavbu „**III/37937 Blansko - přemostění**“. Cena byla udělena za nahrazení nevyhovujícího úrovněvého železničního přejezdu přemostěním přes trať a řeku Svitavu. Cenu předali místopředseda Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, pan Karel Havlíček a předseda ČKAIT, pan Robert Špalek.



**Cenu ČKAIT pro stavbyvedoucího** získal pan **Radek Liška** za stavbu „**Rekonstrukce vrat komory a hráze VD Gabčíkovo**“. Cena byla udělena za komplexní renovaci technologie plavebních komor Gabčíkovo s přidruženými stavebními pracemi. Bylo oceněno precizní zvládnutí realizace, která byla vzhledem k parametrům plavební komory nesmírně náročná.



Cenu předali místopředseda Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, pan Karel Havlíček a předseda ČKAIT, pan Robert Špalek.

Soutěž se těší velkému zájmu odborného tisku, a proto jsou každoročně vyhlášovány Ceny mediálních partnerů.

**Cenu časopisu SILNICE ŽELEZNICE získala „Tramvajová trať Divoká Šárka - Dědina“.** Redakční rada ocenila výstavbu nové tramvajové tratě od původní smyčky Divoká Šárka po novou smyčku Dědinská o celkové délce 2,23 km představuje největší novostavbu pražské tramvajové tratě za posledních 20 let. Stavba umožnila další rozvoj rezidenční lokality a její obyvatelé tak získali přímé, kapacitnější a lokálně bezemisní spojení do centra své městské části i samotné Prahy.



Cenu z rukou výkonné ředitelky Konstrukce Media, paní Dagmar Paličkové, a pražského primátora, pana Bohuslava Svobody, převzal obchodní ředitel společnosti Subterra, pan Jiří Tesař.

**Cena časopisu Skypaper za celospolečenský přínos** získala stavba: „**Modernizace trati Hradec Králové - Pardubice - Chrudim, 3. stavba**“. Cena byla udělena za zkvalitnění velmi frekventovaného železničního spojení obou krajských metropolí. Zvýšila se rychlost, komfort i bezpečnost, navíc vznikl nový dvoukolejný železniční most přes řeku Labe.



Cenu z rukou šéfredaktora časopisu, pana Petra Bayera, převzal pan **Jakub Ptačinský**, ředitel komunikace skupiny SUDOP.

Na závěr večera byly vyhlášeny výsledky tradiční „Cena veřejnosti“. O jejím držiteli rozhoduje hlasování probíhající na oficiálních stránkách soutěže.

**Cenu veřejnosti** získala stavba „**I/27 Šlovice - Přestice, přeložka**“. Cenu z rukou ministra dopravy ČR, pana Martina Kupky, prezidenta SPS v ČR, pana Jiřího Nouzy a paní Míly Veselé, CEO Top Expo, přebral předseda představenstva společnosti Pragoprojekt, pan **Marek Svoboda**.



Slavnostní atmosféru umocnilo hudební vystoupení Ludmily Waldmann Pavlové a Filipa Kudeláska.



Děkujeme všem partnerům, účastníkům i hostům slavnostního vyhlášení vítězů.



Od 22. ročníku se organizace soutěže ujme



**CELOSTÁTNÍ SOUTĚŽ SE KONALA POD ZÁŠTITOU**



POSLANECKÁ SNĚMOVNA  
PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY



Ministerstvo dopravy



## GENERÁLNÍ PARTNER



## HLAVNÍ PARTNER



## PARTNĚŘI



## MEDIÁLNÍ PARTNĚŘI



## ORGANIZÁTOR 21. soutěže ročníku



**TOP EXPO CZ**, Jana Masaryka 28, 120 00 Praha 2, IČ 28473311, DIČ CZ 28473311  
[marketing@top-expo.cz](mailto:marketing@top-expo.cz), [sekretariat@top-expo.cz](mailto:sekretariat@top-expo.cz), +420 723 950 992